

## 城区供热管网新延伸近20公里

仍在加速建设 今年拟完成38公里

本报讯(记者 王文霞 通讯员 潘建国)针对我市建成区集中供热普及率不足30%的情况,去年郑州市提出建成区三年供热管网全覆盖的发展目标。针对夏季高温、多雨给施工带来的不便,市热力总公司采取有效措施,精心组织,倒排工期,全力推进管网工程建设的各项工作,截至目前,已完成和正在施工的有16个

路段近20公里。

按照规划,市热力总公司将在3年内投资10亿元建设百余公里的供热主干管网,达到建成区内距任何地块1.5公里内有供热主干线,距急需供热或必保的重要地块0.5公里内有供热支线的目的,今年计划敷设38公里。

大学南路(南四环—航海路)供

热管网直径达1米,是今年施工的最大管网,施工难度大,要求高。施工期间,正值持续高温天气,施工现场地表温度高达40℃以上,为不影响施工进度,在做好防暑降温工作的同时,工作人员合理调整、安排时间,避开高温时段安排夜间突击施工,确保工程按期完工。

### 追踪报道

## 南五里堡农贸市场停业整顿

本报讯(记者 裴其娟)南五里堡农贸市场登榜市迎检办公布的“十个最差农贸市场”后,紫荆山南路办事处高度重视,昨日责令该农贸市场停业整顿,并强力推进整治工作。根据市迎检办的通知,紫荆山南路办事处有关负责人迅速赶往现场调查,查明存在的问题共涉及清扫保洁不到位、防蝇防鼠设施不到位、占道经营等7项内容,54家商户卫生不达标。昨日,紫荆山南路办事处已责令该农贸市场从即日起停业整顿,并对7个方面的问题量化,逐一分到社区相关负责人身上,并限定在14日前整改达标,未能达标的,责任人将引咎辞职。同时,关闭活禽屠宰区域,取缔市场内燃煤大灶,杜绝在市场做饭、居住及乱摆杂物,对拒不整改者的物品予以暂扣。

### 多方协作 齐抓共管

## 布厂街清爽许多

本报讯(记者 李月琳 通讯员 梅竹)连日来,管城回族区城市管理行政执法局、南关街道办事处与布厂街公安派出所、市公安局交警三大队联合行动,接连对布厂街占道经营、机动车乱停乱放和交通拥堵问题进行综合治理,取得了明显效果。

昨日上午,记者在布厂街看到,执法人员和办事处城管人员在布厂街上巡视,社区巡防队员劝阻机动车乱停乱放,保洁人员对街道不停清扫,洒水车正在洒水降尘。

眼前的布厂街,占道经营基本销声匿迹,机动车乱停乱放大为减少,交通秩序大为改观。正在现场值勤的交警三大队民警介绍,三大队每日派出两组警力,分上午、下午两次对布厂街机动车违章乱停乱放现象进行纠正和处罚,违章占道停车、影响交通现象已大为改观。

南关办事处创建负责人介绍,布厂街自7月21日开展综合治理以来,占道商户已基本销声匿迹。下一步将在布厂街划出一定区域,规范电动车和自行车的停放;与交警三大队协商,标划明显的机动车、非机动车以及人行道,引导车辆、行人各行其道;选择合适位置,设置部分机动车停车位,规范机动车路边停放行为。

## 煤气罐爆炸6人伤

主因:换罐操作不当

本报讯(记者 安群英 通讯员 王天明)昨日12时10分,铁工里38号楼一居民更换煤气罐操作不当引起爆炸,造成6人受伤,包括两名过路行人。

据了解,铁工里38号楼大龙浴池承包人孔德广的家人更换煤气罐时,因操作不当致使煤气泄漏引发爆炸,造成6人受伤,其中孔德广一家4口受伤,当时路过此处的两名行人也被爆炸的玻璃碎片所伤。看到爆炸后,附近群众及时拨打了120、110,伤者被送到附近医院救助。

事故发生后,二七区相关部门迅速赶到现场,协助救治伤员,维持现场秩序。公安机关已介入调查,因承包人孔德广受伤住院,转租人郭宏海夫妇已被当地派出所控制。

### 主管道老化爆裂

## 400余户居民停水

本报讯(记者 杨学栋 通讯员 吴晓萌)昨日上午,棉纺路国棉四厂门前的自来水管爆裂,水流顶开人行道路砖,顺路面流淌,事故导致400多户居民家中停水。

上午10时,中原区巡防办棉纺路中队队员孙义、肖建军巡逻至棉纺路时,发现国棉四厂大门东100米处的 sidewalk 鼓起20厘米,并向外不停地冒水,队员立刻拨打自来水公司的电话。短短十分钟,大水已经在马路上流了100多米,并将人行道上的路砖顶了起来,形成一个直径1米、深两米的大坑。队员用砖把大坑围起来,并开始路边疏导交通。

12时10分,队员再次拨打自来水公司的电话,维修人员赶到现场关掉总阀门。经检查,埋在此处的自来水管因老化而爆裂,事故导致附近400多户居民家中停水。

## 一夜毁树百余株

嫌疑人被警方控制

本报讯(记者 裴其娟 通讯员 杨永青)夏日炎炎,正是树木发挥遮阴效果之时,英协路一处片林一夜之间却被毁殆尽。

昨日,记者在英协路与沈北路交叉口往南约100米路西处看到,不少被砍倒在地的树木一片狼藉。据介绍,这些被毁树木共有121株,全部是常绿树大叶女贞,树龄均在10年以上,都是被先砍倒,再用挖掘机推到一边的。

被毁树木的后面是一座高楼,据附近居民反映是某餐饮公司准备开烤鸭店,目前正在装修中。目前,绿化部门已就毁绿事件向郑州市园林执法大队和森林公安报案,郑州市森林公安第二派出所已将在正在装修的包工头韦某带走深入调查。



### 党·报·热·线

帮你问问 为你跑跑 替你办办

热线电话 67655555 发短信至: 106618583513(移动、联通)、106218583513(电信)(0.5元/次,不含通信费)。

晴天尘土飞扬 雨天积水成河

# 400米路面四个月愣没修好



本报讯(记者 郑磊 实习生 郝萌文/图)“400米小路修了4个多月,现在连自来水管都没埋好。”昨日,市民闫女士向本报反映,永清路修路缓慢,严重影响附近居民生活,希望有关部门能够督办。

“当时招商部负责人表示,还未修通的永清路会于今年6月底开通。”昨日上午,记者来到位于陇海路与华山路附近的永清路,该路段被挖成一条深约两米、宽约10米的沟,沟两侧堆放着没有铺设的管道和没有填埋的土方(如图),大雨过后泥浆乱流,沟内积水掺杂着砖块、泥沙和废弃物。附近商户闫女士告诉记者,该路段是康桥上城一品一侧商铺面临的小路,当时商户得到很多承诺,招商部还贴出政府部门有关批文,这才租赁了商铺。没想到3个月免租金时间都过

了,门前的路还没有修通,行人很难通过,严重影响生意。

“路早就被挖开,之后就没有动静了,到底什么时候才能修通啊?”附近居民很烦心。对此,该房产项目营业部经理表示,公司无法确定道路开通时间,目前不能给商户减免房租的承诺。

昨日下午,记者拨通12319城建服务热线,工作人员表示永清路属汝河路至陇海路路段的断头路工程,计划开通时间为2010年2月至4月。随后,记者联系到道路桥梁管理处,工作人员表示,该断头路的修建属郑州市建委管理。经市建委市政建设中心工作人员确认,永清路计划开工时间是2月到4月,计划竣工时间为8月底,他们将督促有关部门加快进度,尽快还路于民。

## 法桐频遭黑手难吐绿

附近商户怕挡门面折枝勤

本报讯(记者 王影)在花园路与农业路交叉口北200米路西,3棵“秃顶”法桐“站”在人行道上,与生长茂盛的邻居相比,显得很“不和谐”。因为新芽频遭黑手,昨日上午,金水区绿化管理队为它们加装了防护网。

市民马先生向本报报料,在花园路与农业路交叉口北侧的郑州商都妇产医院门口,3棵法桐被拦腰砍断,只剩下光秃秃的树干,正好露出医院的招牌。

记者与金水区绿化管理队取得联系,一位姓尚的工作人员向记者介绍了该事件始末。去年11月大雪时,这3棵法桐被大雪压坏,其工作人员当即进行了修理,“奇怪的是,树干一直没有再长出新芽。”他解释说,按照法桐的生长周期,现在应该已经长出两米高树冠了。

今年6月份,绿化队调查发现,树干发新芽处有被折断的痕迹。“没有长

出枝条,肯定是人为破坏。”金水区绿化管理队回复记者,附近商户在树木刚刚发芽时,就把它折断,以免将来长大遮挡他们的门面。

“从今年6月份开始,我们多次采取措施,但是作用甚微。”尚姓工作人员说,他们向执法部门反映,执法部门多次到现场查看,并向附近商户下发告诫通知书;同时,也多次与附近商户交涉,甚至派人现场看管这几株树木,可就在吃饭或休息的间隙,就会被人折去新发的枝条。

记者采访园林专家了解到,如果该情况一直持续,这3棵行道树将极有可能死亡。记者接连两日与郑州商都妇产医院联系,直到昨日下午,该医院一位梁姓负责人就此事接受了采访。他表示,从主观上看,新芽被折受益方是医院,大家很容易判断是医院所为,但是医院没有必要这样做。

小树枯死 野草繁盛

## 中原西路绿化无人管

本报讯(记者 梁月琳 实习生 吴浩苑 文 唐强 图)本报曾报道过小区绿地成了菜园子,没承想道路绿化带也遭此厄运。根据读者反映,记者在中原西路看到,路两侧10多米宽的绿化带内野草遍地,藤蔓杂草爬满树身,树木成片枯死,绿化带内有人开荒种下的豆子却是一派丰收景象(如图)。

沿中原西路向西,仅郑州一中新校至西四环交叉口这段不太长的距离内,道路北侧的绿化带内多处树木成片枯死,少说也有数百株;更多的小树在一种藤蔓植物的缠绕下呈半枯死状态,显然长时间没有人来为小树除草、浇水了。在路北侧的绿化带内,有好几处地段被人开荒种地,树木虽然枯死

了,而树下被人精心侍弄的豆子,却长势喜人。

与此形成鲜明对照的是,中原西路区分机动车道与非机动车道的隔离绿化带内,各种植物经过绿化工人的精心呵护,修剪整齐,赤橙黄绿,生机勃勃。同一条道路上的绿化树木,境遇为何如此不同,让人费解!

2007年,中原西路向西延伸至荥阳段建设之初,道路两侧各宽10余米的绿化带就同期建成。但是从绿化带建成之日起,就几乎没有看见有人管护过这些树木,致使道路两侧绿化带内的树木成片枯死。“我们呼吁有关部门采取措施,救救这些可怜的小树!”反映问题的市民吴先生在电话中情绪很是激动。



### 图说新闻

昨日,记者在淮南街陇海路至汝河路段看到,路边放着许多铁架,致使自行车无法靠边通行,希望有关部门尽快清除路障。 本报记者 丁友明 摄



昨日,记者在丰庆路与农业路交叉口看到一个高出地面约20厘米的窞井让行人纷纷避让。无独有偶,交通路和保全街交叉口东200米长的路段,凸起的十余个窞井也给市民出行“添堵”,希望有关部门尽快消除此隐患。 本报记者 王影 摄

## 新房配上二手门 小区业主挺闹心

本报讯(记者 王影 实习生 董雅雯)金源新里小区的292户新业主,在漫长的等待后,终于领到了新家的钥匙,但是却怎么也高兴不起来,一连串的问题“戳痛”着业主的心。

今年5月31日,市民邱女士兴奋地领取了新家钥匙,但她发现,钥匙盒上竟然贴着两个不同的门牌号码:旧的门牌号码为不完整的“西单3单”,有被人撕掉的痕迹,新的门牌号码“1-2-10东”用胶布覆盖在上面。邱女士告诉记者,最近居民都在反映防盗门出现不同程度破损,这些防盗门很可能是从其他小区卸下来又装在金源新里小区的“二手门”。

住在小区一号楼的郭先生说,他专程托

朋友联系到该品牌“王力”牌防盗门的制造厂商,得到的答复是,这些防盗门的质量比最低标准还差一点,并且门的夹层用的并不是耐火岩棉,而是普通的瓦楞纸。

不仅如此,该小区刚交房十多天,记者就看到每个单元门洞铺设的地板砖都开始裂缝,几乎没有一处完好的地方,用手一抠地面,水泥沙子就开始松动。

离开小区,记者与开发商金源地产取得联系,一位吴姓经理就此事作出答复,地板砖破损为装修所致,待装修期结束,他们进行统一修补。而对于防盗门的问题,吴经理说,这些防盗门曾打算装在其他小区,库存时间有点久,最终安装在了金源新里。

